

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

ноември 2009 година
Штип

Број 31, 16 ноември 2009 година

СОДРЖИНА

РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно звања - предавач (специјалист) за наставна област анестезиологија на Високата здравствена школа - Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	4
РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно звања - предавач (специјалист) за наставна област оториноларингологија - Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	14
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за наставна област интерна медицина на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	18
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за наставна област урологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	46
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научна област епидемиологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	50
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за наставно-научно подрачје инфектологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	54
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за наставно-научно подрачје трансфузиологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	66
РЕФЕРАТ за избор на наставник-предавач (специјалист) за наставна област дерматовенерологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	82
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научна област хирургија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	89
РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно звања - предавач (специјалист) за наставна област протетика на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	99
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научна област ортопедски болести на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	105

РЕФЕРАТ за избор во наставно звање асистент (специјалист) за наставно подрачје радиологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип.....	112
РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно звања - предавач (специјалист) за наставна област офталмологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	120
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научно подрачје фармација на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	129
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научна област микробиологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	134
РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно звање - предавач во наставно подрачје стоматологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	148
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научна област патологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	151
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звања доцент во наставно-научна област микроекономија на Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	153
РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научна област педијатрија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	164
РЕФЕРАТ по основ на објавен оглас за избор на двајца соработници за наставно-научна област архитектура, урбанизам и планирање	173
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент на предметот Јавно здравство и здравствена заштита на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	177
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот-скрипта „Основи на сточарското производство“ од Ацо Кузелов, доцент на Земјоделски Факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	182
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот-скрипта „Анатомија со физиологија на домашните животни“ од Ацо Кузелов, доцент на Земјоделски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	184

Издавач:
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
Уредници: проф. д-р Борис Крстев, м-р Ристо Костуранов
Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

РЕЦЕНЗИЈА
НА РАКОПИСОТ- СКРИПТА „ОСНОВИ НА СТОЧАРСКОТО ПРОИЗВОДСТВО“
ОД АЦО КУЗЕЛОВ, ДОЦЕНТ НА ЗЕМЈОДЕЛСКИ ФАКУЛТЕТ ПРИ
УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО ШТИП

Со Одлука бр.1802-179/39 од 28.10.2009 год., на Наставно-научниот совет на Земјоделскиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип е формирана Рецензентската комисија во состав:

1. д-р Митре Стојановски, редовен професор на Факултет за биотехнички науки, Универзитет „Св. Климент Охридски“ - Битола и
2. д-р Стефче Пресилски, редовен професор на Факултет за биотехнички науки, Универзитет „Св. Климент Охридски“ - Битола.

ИЗВЕШТАЈ

Рецензентската комисија го разгледа доставениот ракопис за издавање на скрипта **„Основи на сточарското производство“** по предметот **Основи на сточарското производство** при што го констатира следново.

Предметот Основи на сточарското производство се слуша во IV семестар, со неделен фонд на часови од 2+2+1, на Земјоделскиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.

Учебни помагала за факултетска употреба кај нас има многу малку и ако ги има тие се со застарени тематски содржини, не се адекватни на новите наставни програми за реализација на ЕКТС системот, па оттука е неопходна потребата од нови учебни помагала.

Ракописот кој е наменет за издавање на скрипта по предметот Основи на сточарското производство има вкупно 137 страници, од кои 1 страница е посветена на предговорот, 2 страници на воведот, 1 страница на местото и улогата на сточарството во земјоделското производство и 1 страница на значењето на домашните животни и цели на нивното одгледување. Додека на останатите 124 страници се разработени 14 поглавја и тоа: 1. Настанување и еволуција на домашните животни (14 страници); 2. Раси и расни особини (7 страници); 3. Влијание на надворешните фактори врз организмот на домашните животни (6 страници); 4. Наследување (8 страници); 5. Плодност (22 страници); 6. Раст и развој (8 страници); 7. Конституција и кондиција (8 страници); 8. Екстериер (9 страници); 9. Производни правци кај различни видови домашни животни (18 страници); 10. Обележување на животните (4 страници); 11. Матично книговодство (4 страници); 12. Селекција (6 страници), 13. Испитување на производните способности на домашните животни (9 страници) и 14. Поважни зоотехнички мерки за унапредување на сточарството (3 страници). На 1 страница е изнесена користената литература, на 2 страници се изнесени страниците на кои се наоѓаат сликите и табелите и на 4 страници е изнесена содржината на скриптата.

Материјалот кој е изнесен во ракописот претставува сублимат на новите сознанија во сточарското производство и како резултат на тоа ги задоволува барањата за исполнување на неделниот фонд на часови од предавања, вежби и теренска настава.

Во материјалот проблематиката која се обработува во 14-те поглавја е изнесена на еден јасен и разбирлив начин за студентите, со цел полесно се запознаат со основните познавања за сточарството и во погорните години кога ќе се изучува специјалното сточарство полесно да се владее со стручната сточарска терминологија. За полесно совладување на изнесената проблематика, авторот дава голем број на слики (38) скоро за сè што може на сликовит начин да се претстави за полесно да се разбере и запамети од страна на читателот - студентот. Исто така, во скриптата има голем број на табели за поголема прегледност на бројните податоци кои даваат јасна претстава за соодветната тематика. За изведување на соодветни оценки или сознанија авторот дава голем број на формули кои се лесни и разбирливи за студентите во совладување на проблематиката.

Според изнесената тематска содржина во ракописот, тој претставува квалитетна основа за издавање на учебно помагало од привремен карактер, бидејќи според материјата која ја обработува во целост ги исполнува ги стандардите за скрипта.

Врз основа на гореизнесеното можеме слободно да констатираме дека приложениот ракопис за издавање на **скрипта „Основи на сточарското производство“** ги задоволува барањата истиот да биде издаден како скрипта по истоимениот предмет **Основи на сточарското производство.**

Битола, 6.11. 2009 год.

Рецензенти

Проф. д-р Митре Стојановски, с.р.

Проф. д-р Стефче Пресилски, с.р.